
Communicatiepakket voorbeelden


Wat goed dat jullie je terras (gedeeltelijk) rookvrij hebben gemaakt! Een belangrijke volgende stap is iedereen op de hoogte brengen van het rookvrij-beleid. Denk aan gasten en je medewerkers. Gebruik bestaande communicatiekanalen om het nieuwe beleid bekend te maken, zoals de website en jullie kanalen op social media.

In dit document vind je verschillende voorbeeldteksten die je kunnen helpen bij het communiceren van het nieuwe beleid. Voor interne communicatie naar medewerkers kun je ook inspiratie opdoen via www.rookvrijegeneratie.nl/bedrijf waar je in de toolkit onder andere een voorbeeld e-mail voor medewerkers vindt.


Dit communicatiepakket bevat: 

· Voorbeeld Persbericht
· (Nieuws)brief of e-mail tekst
· Voorbeeld nieuwsbericht voor op uw website
· Video’s 
· Voorbeeldtekst voor Twitter, Facebook en Instagram



[bookmark: _Toc428371896]Voorbeeld Persbericht 

[NAAM HORECAZAAK] is rookvrij 

[PLAATS], [DATUM]

[NAAM HORECAZAAK] in [NAAM GEMEENTE OF STAD] is vanaf [VANDAAG / DAG / DEZE WEEK] rookvrij. [NAAM HORECAZAAK] vraagt iedereen het terras rookvrij te houden om kinderen het goede voorbeeld te geven. Hiermee wil [NAAM HORECAZAAK] kinderen beschermen tegen de verleiding van roken en het schadelijke meeroken. 

Wat verandert er bij [NAAM HORECAZAAK]?
Iedereen is en blijft welkom op [NAAM HORECAZAAK], ook rokers! Wel vraagt [NAAM HORECAZAAK] rokers om buiten het zicht van kinderen en dus niet op het terras te roken. [EIGENAAR, VOOR EN ACHTERNAAM]: “[citaat invoegen: waarom kiest de horecazaak hiervoor? Denk aan woorden zoals ‘rookvrij’, ‘gezonde omgeving’, ‘goede voorbeeld’, ‘kinderen beschermen’ die je kunt gebruiken]”.

Zien roken, doet roken
Iedereen wil dat kinderen kunnen opgroeien in een gezonde en veilige omgeving. Zien roken, doet roken. Als kinderen anderen zien roken lijkt dat normaal en misschien zelfs aantrekkelijk. Dit geldt ook voor e-sigaretten en aanverwante producten. Met een rookvrij terras geven we kinderen het goede voorbeeld, voorkomen we het schadelijke meeroken én voorkomen we dat kinderen peuken oppakken en in hun mond stoppen. Een rookvrij terras draagt daarmee bij aan de beweging ‘Op weg naar een Rookvrije Generatie’. 

Rookvrije Generatie
De beweging ‘Op weg naar een Rookvrije Generatie’ werkt toe naar een samenleving waarin we opgroeiende kinderen beschermen tegen tabaksrook en de verleiding om te gaan roken. Iedere week raken honderden kinderen in ons land verslaafd aan roken. Ieder kind is er één te veel. We streven ernaar dat kinderen niet meer in de verleiding komen om te gaan roken. Daarvoor is het nodig dat we samen het goede voorbeeld geven en de omgevingen waar kinderen komen rookvrij maken. Daarom draagt een rookvrij terras bij aan het realiseren van de Rookvrije Generatie. 



--------------------------------------------------------------------------------------------------
Noot voor de redactie (niet bestemd voor publicatie):
Neem voor meer informatie contact op met: [NAAM HORECAZAAK, CONTACTPERSOON, TELEFOONNUMMER, E-MAIL EN EVENTUEEL WEBSITE]

Informatie over Rookvrije Generatie: www.rookvrijegeneratie.nl 




Voorbeeld (nieuws)brief of e-mail tekst 
 

[NAAM HORECAZAAK] is vanaf [DATUM] rookvrij 

Op [NAAM HORECAZAAK] geven we kinderen graag het goede voorbeeld. Daarom zetten we vanaf [DATUM] de stap naar een rookvrij terras. Hiermee beschermen we kinderen tegen de verleiding om te gaan roken en het schadelijke meeroken.

Iedereen wil dat kinderen kunnen opgroeien in een gezonde en veilige omgeving. Zien roken, doet roken. Als kinderen anderen zien roken lijkt dat normaal en misschien zelfs aantrekkelijk. Dit geldt ook voor e-sigaretten en aanverwante producten. Met een rookvrij terras geven we kinderen het goede voorbeeld, voorkomen we het schadelijke meeroken, vermijden we het gevaar van brandwonden én voorkomen we dat kinderen peuken oppakken en in hun mond stoppen. Een rookvrij terras draagt daarmee bij aan de beweging ‘Op weg naar een Rookvrije Generatie’. 

Vanaf [DATUM] zijn wij rookvrij. Iedereen is en blijft welkom op ons terras ook rokers! We vragen rokers om uit het zicht en niet op het terras te roken. We rekenen op uw medewerking om samen met [NAAM HORECAZAAK] te zorgen voor een gezonde en veilige omgeving voor onze jeugd en alle andere gasten.

Voor vragen kunt u terecht bij [NAAM EN GEGEVENS CONTACTPERSOON]. Lees meer over rookvrije terrassen op www.rookvrijegeneratie.nl/terras.


Voorbeeld nieuwsbericht voor op uw website

Vanaf [DATUM] zijn wij rookvrij 

We geven kinderen graag het goede voorbeeld. [NAAM HORECAZAAK] heeft daarom vanaf [DATUM] een rookvrij terras! Hiermee beschermen we de jeugd tegen de verleiding om te gaan roken en het schadelijke meeroken. 

Zien roken, doet roken. Als kinderen anderen zien roken, lijkt dat normaal en misschien zelfs aantrekkelijk. Dit geldt ook voor e-sigaretten en aanverwante producten. Met een rookvrij terras geven we kinderen het goede voorbeeld, voorkomen we het schadelijke meeroken, vermijden we het gevaar van brandwonden én voorkomen we dat kinderen peuken oppakken en in hun mond stoppen. Een rookvrij terras draagt daarmee bij aan het realiseren van een Rookvrije Generatie. Een generatie kinderen die zélf kan en zal kiezen voor een gezonde, rookvrije toekomst. 

Vanaf [DATUM] zijn wij rookvrij. Iedereen is en blijft welkom op ons terras ook rokers! We vragen rokers om buiten het zicht en niet op het terras te roken. We rekenen op uw medewerking om samen met [NAAM HORECAZAAK] te zorgen voor een gezonde en veilige omgeving voor onze jeugd en alle andere gasten.

Voor vragen kunt u terecht bij [NAAM EN GEGEVENS CONTACTPERSOON]. Lees meer over rookvrije terrassen op www.rookvrijegeneratie.nl/terras.

---------------------------------------------------------------------------------------------------

[bookmark: _Video’s]Video’s | Op weg naar een Rookvrije Generatie

Via onderstaande link vind je onder andere inspirerende video’s over de Rookvrije Generatie, ervaringen en tips voor naleving. Deze video’s kan je plaatsen op de website of socialmediakanalen. Het kan ter ondersteuning dienen in de communicatie.  
 
· Youtube-kanaal Rookvrije Generatie 
https://www.youtube.com/channel/UCW_pbyhTj_t5s0gCQM4oMwg/videos?disable_polymer=1  



Voorbeeldtekst voor Twitter, Facebook en Instagram

Twitter:

· Vanaf vandaag hebben wij een rookvrij terras! #rookvrijegeneratie #rookvrijterras
· Wij hebben ons terras rookvrij gemaakt! #rookvrijegeneratie #rookvrijterras
· Wie volgt? Vanaf vandaag zijn wij een rookvrij terras! #rookvrijegeneratie #rookvrijterras
· Wij hebben ons terras rookvrij gemaakt en geven het goede voorbeeld aan kinderen en alle andere gasten. #rookvrijegeneratie #rookvrijterras
· Wij zijn supporter van rookvrij! Wie volgt? [@andere horecazaken] #rookvrijegeneratie #rookvrijterras
· Sinds [DATUM] zijn wij rookvrij. Geef ook het goede voorbeeld [@andere horecazaken)] #rookvrijegeneratie #rookvrijterras
· [@andere horecazaken] maken jullie je terras ook rookvrij? #rookvrijegeneratie #rookvrijterras


Facebook/Instagram:

· Like dit bericht als je het belangrijk vindt dat kinderen in een gezonde omgeving moeten opgroeien. [NAAM HORECAZAAK] is rookvrij!.
· Vanaf [DATUM] is ons terras rookvrij en geven we kinderen en al onze andere gasten het goede voorbeeld. Deel dit bericht als je het belangrijk vindt dat kinderen in een gezonde omgeving moeten opgroeien!
· Ook [NAAM HORECAZAAK] wil bijdragen aan een gezonde toekomst voor onze kinderen. Deel dit bericht als je het belangrijk vindt dat kinderen in een gezonde omgeving kunnen opgroeien.
· Vanaf [DATUM] is ons terras rookvrij. Like dit bericht als je het ook belangrijk vindt dat kinderen het goede voorbeeld krijgen.
· Wij zijn supporter van rookvrij! Volgen jullie? [@andere horecazaken] 
· Sinds [DATUM] hebben wij een rookvrij terras. Geef ook het goede voorbeeld aan de kinderen! 
· Wij hebben ons terrein rookvrij gemaakt en geven het goede voorbeeld aan kinderen. 

